



Шановні читачі!

Медичні інформаційні технології стрімко вторгаються в усі сфери медицини й організації охорони здоров'я.

Вони однаково важливі в роботі лікаря, медичної сестри, лікаря-дослідника, лікаря-педагога, організатора охорони здоров'я, менеджера охорони здоров'я.

Медичні інформаційні технології з теоретичної й ексклюзивної площини сьогодні впритул наблизилися до медичної практики.

Медичні інформаційні технології знаходяться на стику медицини, математики, інформатики, обчислювальної техніки. Таким чином, в інформації з даного напрямку зацікавлені фахівці різних спеціальностей, розроблювачі інформаційних технологій і користувачі.

Проблема дуже багатогранна — це інформаційні технології, устаткування, правова база, стандарти, ліцензування, сертифікація медичних програмних продуктів, навчання, і багато чого іншого.

Цього року Українській Асоціації «Комп'ютерна Медицина» (УАКМ) виповнюється 12 років. Усі ці роки УАКМ є членом Міжнародної асоціації медичної інформатики (ІМІА) і Європейської федерації з медичної інформатики (EFMI), тісно співпрацює з Європейською Комісією з телемедицини (DGXIII), Міжнародним телекомунікаційним союзом (ITU). Це дає українським фахівцям доступ до новітніх світових досягнень в галузі медичної інформатики і телемедицини.

До складу Редакційної колегії і Редакційної Ради журналу ввійшли провідні спеціалісти України, СНД, США, Європи і Японії. Ми плануємо публікувати огляди з найбільш важливих проблем медичної інформатики і телемедицини.

Будуть також публікуватися оригінальні наукові статті, інформація про наукові події, семінари, новини техніки.

Охорона здоров'я сьогодні знаходиться на порозі революційних технологічних змін, зв'язаних із впровадженням інформаційних технологій. Я упевнений, що новий журнал не тільки прискорить цей процес, але і буде сприяти впровадженню новітніх інформаційних медичних технологій у самі віддалені медичні установи.

**Головний редактор
Головний спеціаліст з інформатизації
системи охорони здоров'я
Міністерства охорони здоров'я України
д.м.н., професор**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'O. Mayorov'.

О.Ю. Майоров